



今日天气

今天多云到晴天,东南风2到3级,10℃到20℃。

特别提醒
天气预报早知道
请拨打12121



许昌移动用户
编写11发送到10658121即可订购

许昌联通用户
编写121发送到10620121即可订购



感冒指数
易发



洗车指数
适宜



打伞指数
不需要



运动指数
适宜



紫外线指数
一般



穿衣指数
秋装

今日日出时间:6时33分
今日日落时间:17时45分

未来几天,暖阳相伴



秋叶 晨报摄影友 高文胜 摄

本报讯(记者 张大弓)上周末,连绵了多日的阴雨天气终于结束,我们迎来了久违的阳光。未来几天,我市仍将以多云到晴的天气为主,阳光将一直与我们相伴。

未来几天,暖阳相伴

“榈庭多落叶,慨然知已秋。”说起秋天,很多人首先想到的是落叶。如今,街道两旁“树树皆秋色”,不时有树叶随风飘落,让人生出秋意渐浓之感。

从上周末开始,我市的天气一改前一段的阴雨连绵,阳光也毫不吝啬地洒向大地。在凉意四起的秋季,邂逅暖阳是一件美好的事情,大家用心感受吧!未来几天,阳光将继续陪伴

我们。从目前的气象资料看,我市本周无降水,但是周末气温有小幅下降。具体预报为,我市今天多云到晴天,东南风2到3级,10℃到20℃;明天多云,9℃到18℃。

秋天不下雨的时候总是很讨喜,天蓝蓝的,阳光也暖暖的。趁这几日没有雨水光顾,大家一定要享受一下这个美丽的秋天。不过,虽然中午的暖阳会让你冒汗,早晚的凉意还是在提醒你,出门时要穿件外套,谨防感冒。

趁天好抓紧时间洗晒

本周整体天气不错,大家赶紧抓住这几天晴好天气洗洗晒晒,或是到户外走走欣赏秋色。另外,冬天的衣

服和棉被存放了大半年后很可能带有病菌,所以在拿出来使用前应找个阳光明媚的日子晒一晒。不过,晾晒衣物时如果阳光太强,则不宜暴晒太久。虽然那样可以达到消毒杀菌的效果,但是暴晒会损坏衣物。

棉布和混纺毛织品衣物洗涤后,可以放在露天环境下晾晒,但晒干后应及时收取,过分暴晒会使织物纤维受到损伤;涤纶、丙纶织物洗涤后,可以先挂在露天环境下晾晒至五六成干,再移至阴凉通风的地方晾干;对于蚕丝、锦纶织品衣物,洗涤后适宜在阴凉通风处晾干。另外,衣物晾晒时最好先翻过来,那样能让衣物不易褪色。

还是要提醒大家,现在这个时节昼夜温差较大,穿衣服要跟上节奏。

全国十大秋叶观赏地,你选哪一个?

近期,冷空气频繁影响我国,缤纷的秋叶也不甘落后,不少地方已经进入最佳观赏期。全国十大秋叶观赏地,你选哪一个?

全国十大秋叶观赏地,风景各不同

我国国土辽阔,南北方季节差异较大;海拔不同,秋叶的最佳观赏期也不相同。全国十大秋叶观赏地,北方有6个,南方有4个,分别为阿尔泰喀纳斯风景区、阿尔山白狼峰、抚顺三块石国家森林公园、北京香山、渭南少华山、阿坝米亚罗风景区、乐山峨眉山、郑州嵩山、南京栖霞山、九江庐山。

时值10月中旬,北方的推荐地中,新疆阿尔泰喀纳斯风景区、内蒙古阿尔山白狼峰早已是色彩缤纷的世界,再配上雪景,可以用“雪尽西风万叶红”来形容,别有一番韵味。此外,辽宁抚顺境内的三块石国家森林公园,枫叶已经满山红遍,正值最佳观赏期,大家不妨带上家人,约上好友一起去赏秋。

北京香山的黄栌林,陕西渭南境内少华山的枫叶林,四川峨眉山的槭树林、花楸林,目前都处于秋叶逐渐变色

的时期。虽然秋叶还未进入色彩最浓烈的时段,但放眼望去,绿色中探出一抹金色,也是色彩缤纷的秋天了。而郑州嵩山、阿坝米亚罗风景区、南京栖霞山、九江庐山的大部分叶子还未“上红妆”,放眼望去还是“万绿枝头一叶黄”。

秋风萧瑟天转寒,秋叶悄然“穿红衣”

从季节分布看,十一假期过后,冷空气频繁影响我国,不但推进了北方秋冬季节的转换,而且让秋天的版图再次向华南地区扩展。截至10月13日,我国华南地区以北大部分地区已经被揽入秋天的怀抱。其中,东北地区、内蒙古、新疆等地的不少地方已经是一派初冬景象。而在我国唯一还处于夏天的华南地区,不少地方也开启了入秋进程。

目前,全国十大秋叶观赏地有的地方已经是最佳观赏期的末尾,有的地方还是“万绿丛中一点黄”。那么,影响叶子变红的因素有哪些?温度是决定树叶是否能“穿红衣”的关键要素。气温降至10℃左右,树叶逐渐变黄;进入深

秋,气温降至3℃左右,树叶才能“穿上红衣”。这是因为进入秋天,随着气温的降低,叶子的叶绿素被分解,养分被分配到树干和树根,以方便树木过冬。因此,树叶会变黄。

深秋,随着气温进一步降低,叶子运输糖类和水分的能力逐渐减弱,导致葡萄糖浓度越来越高,使得叶子细胞呈现酸性,叶子里面的花青素会变红。

赏秋叶,这些事项要注意

赏秋叶除了关注天气预报、适时增减衣物外,还需要关注什么?由于上述推荐地普遍需要登山,还有一些注意事项要提醒大家。

第一,登山装备不宜太重。

第二,提前了解交通路况,规划出游路线。

第三,欣赏美景总忍不住用镜头记录下来,照相时一定要选择安全的地点和角度。

第四,切忌到未开放的山区游玩,以免遇险。

第五,目前仍处于防疫关键期,公众外出要注意个人卫生,做好防护工作。

(晨综)



历史上的今天
TODAY IN HISTORY

1996年10月19日 我国第一艘热气飞艇首飞成功

1996年10月19日,由一家私企制造的热气飞艇——“中华1号”在北京首飞成功。这是我国第一艘热气飞艇。

这家名为北京科源轻型飞机有限公司的企业是我国首家私人飞机制造企业。

热气飞艇具有热气球和充气飞艇的综合特征。“中华1号”飞艇长33.8米,高14.8米;气囊直径为12.6米,容积为2600立方米,最大重量为650公斤,最大平飞速度大于25公里/小时,上升速度大于3米/秒,最小转弯半径小于50米,有效装载为220公斤。

(晨综)